

Dato og mødetidspunkt:		09.06.18 kl. 14.00-17.00
Mødested:		Hos Tue Højsletten 7, 5690 Tommerup
Deltagere: AG, Rene, Randi, Kathrine, Åse, Jan, Peter, Tue og Gitte. Afbud: Trine.		
Dagsorden <i>O: Orientering, D: Drøftelse, B: Beslutning</i>		Referat: Gitte
1	Tovholderopgaver, se ref. 11. april- O	Gennemgås af AG - alle opgaver udført.
2	Økonomi – hvordan ser det ud - O	Peter gennemgik igen hvordan vi udfylder udgiftsbilag - vigtigt at de bliver sendt pr. mail til danskskoleidfyn@gmail.com og skal være i PDF format. Papir udgaven er også ok, men husk at skrive hvad det vedrører. Kørselsgodtgørelse er for 2018 3,54 kr. pr. kørt kilometer. Beløbet på repræsentation indeholder indkøb af tøj mv. til os og kommer fremadrettet til at være konteret under en mere passende kontobetegnelse. Peter undersøger vores aktiviteter ift. persondataforordningsloven.
3	Foreningspuljen - D	DSI kan søge på lige fod med alle andre foreninger. Der skal søges i det bestemte system. Gode stikord - åben skole, samarbejde med de lokale foreninger. Beach baner - markedsføring - bannere Dansk skoleidræt - beachflag, aktivitetsfolder - ud til flere skoler. Trailer indeholdende lydanlæg, kegler, ketcher, amerikanske fodbolde, flag, net beachvolleyball, klistermærker med dansk skoleidræt, flagfodbold, lacrosse mv. og andre rekvisitter der skal

		bruges til forårsfestivalerne - stige-golf eller andre gode og nye aktiviteter som ikke findes ude på skolerne. A-sport og Niels Hugger må have nogle rigtig gode ideer. Randi laver ansøgning til foreningspuljen.
4	Randi orientering- kredsformandsmøde + rep.møde + sportslørdag	Sportslørdag 19. januar - synlighed - vi er i dialog med Sport Event Fyn og vi har besluttet ikke at deltage i 2019. DSI Nyborg har også fået budet, men kan ikke se sig selv i det.
5	Weekendkurset 13.-15. sep.- Hvem deltager? - Se bilag	Deltager: Rene, Jan, Randi, Peter Deltager ikke: Gitte K. Håber/ved ikke: Åse, Kathrine Husk at I selv skal melde jer til via det link Randi/Jacob sendte ud.
6	Plan for skoleåret 2018-19	Aktivitetsbeskrivelserne skal på hjemmesiden inden fredag den 22. juni 2018 . Vi bruger ca. 2 timer på mødet til at lave aktivitetsplaner, så fint at have aftaler på plads.
7	Årshjul - O	Aktivitetsbeskrivelserne lægges på konf. Foldere med aktiviteterne den 6. august - vi printer selv ud og har med til stævnerne.
8	Siden sidst - O	Tue - forårsfestival 6. til 8. årg. Tommerup, 300 elever - gik rigtigt godt - mange anderledes aktiviteter - Qigong, golf, kenpo, skovfitness, vandpolo, håndbold, danse. Peter, Rene og Morten Bladt - forårsfestival 7.-8. årg. Odense - 1500 på 3 dage. Havnen, uni og stadion. Rene DM i skolefodbold - Marienlystcenteret. Bronze til Tingløkkeskolen. Klar igen til at afholde næste år. Jan - 250 elever fra 7. årg. Mette Holding Nyborg kommune god hjælp - 2.500 kr til alle de foreninger der deltog. Atletik, svømning og alle baner både inde og ude - spinning, golf, kegle, tennis, fitness mv. 4 tilfældige aktiviteter - alle skoler forbi alt. Kommunen betaler busser til at få eleverne ind til Nyborg Atletik - Nyborg kommune. Kathrine - rundboldturnering 18 hold - egne elever dommere alle 3. klasser i kommunen. Stratego ved Rantzausminde skole - 1. og 2. klasse - Lars Nissen er på igen næste år. Vejstrup aktivitetsdag - god dag og styr på det - gerne i november næste år.

		<p>Forårsfestival 469, 6. klasses elever - kommende elever til 7. årg. mødes - presset fordi foreningerne hopper fra i sidste øjeblik - svært at få foreningerne med ind over - datoen måske væk fra Sportslørdag næste år, så det er lettere at få frivillige....</p> <p>Randi - forårsfestival Dalum 250 elever - 6. klasse. Kidsvolleystævner udendørs stævne på 10 baner kredsmesterskaberne i 2.-3. årgang.</p> <p>Gitte: Stjerne aktivitetsløb for alle 3. klasser på afdeling Skovløkken.</p>
9	Evt. næste møde	<p>Evaluering af forårsfestivalerne - så mange datoer som muligt med ud den 22. juni - åbent for aktivitetstilmeldinger på skolerne via hjemmesiden - den 25. juni 2018.</p> <p>Næste møde tirsdag den 7. august kl. 16.00 ved Gitte - Thyras Alle 32, 5250 Odense SV.</p> <p>Næste skoleår. FB siden skal vi bare gøre så aktiv som muligt og invitere alle dem I kender.</p> <p>Vi har aftalt at skolekom stadig er vores kommunikations forum og at vi skal huske at tjekke mails og andre informationer mindst 2 gange om ugen i højsæsonen. På sigt skal vi måske have andre kommunikationsveje også?</p>